



# Izvješ e medijskih objava

05.02.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

4.2.2014	Varaždinske vijesti	Stranica/Termin: 14	Hrvatska
Naslov:	Grofovi i grofice vode kroz dvorac		
Sadržaj:	NO MUZEJA U Trakoš anu, Varaždinu i Varaždinskim toplicama		
Autor:	Marija Bari		
Rubrika, Emisija:	Ijudi i doga aji	Žanr: izvješ e	Naklada: 20.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		
4.2.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 28	Hrvatska
Naslov:	Temelji mnogih kuća i zgrada u Stubici izgrađeni su od kamena s Tahyjeve utvrde		
Sadržaj:	istraživanja na tahyjevom brijegu: Arheologinja Muzeja Hrvatskog zagorja Ivana Škiljan otkrila nam je do kojih su spoznaja dovela istraživanja koja se već šest godina vrše na utvrdi na Starom gradu		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ SELJAKI, KIH BUNA		
4.2.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 26	Hrvatska
Naslov:	Rekordan broj posjet Muzejima Hrvatskog zagorja		
Sadržaj:	Preko 2 tisućne posjetitelja uživalo je u legendama, izložbama i koncertima u Gornjoj Stubici, Krapini, Zaboku, Pregradi, Desini, Klanjcu i Kumrovcima		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR, GALERIJA ANTUNA		
4.2.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 14	Hrvatska
Naslov:	HNS: Bila je istinska heroina i političarka		
Sadržaj:	Održana zagorska premijera filma 'Savka'		
Autor:	(zl)		
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ SELJAKI, KIH BUNA		
4.2.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 5	Hrvatska
Naslov:	Goranka Horjan postala potpredsjednica Nacionalnog foruma		
Sadržaj:	gornja stubica/zagreb- Ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Goranka Horjan prošle je subote u Zagrebu preuzela značajnu političku dužnost. Naime, Horjan, u svjetskim razmjerima poznata muzealka, postala je potpredsjednicom nove stranke, Nacionalnog foruma. Horjan je		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Aktualno	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR, MUZEJ SELJAKI, KIH BUNA, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA,		

Naslov: Grofovi i grofice vode kroz dvorac

Autor: Marija Bari

Rubrika/Emisija: ljudi i događaji

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 928,10

Naklada: 20.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH



NOĆ MUZEJA U Trakošćanu, Varaždinu i Varaždinskim toplicama

# Grofovi i grofice

Oko 2000 posjetitelja Trakošćana uživalo u razgledu dvorca i druženju uz Kavalire, kuhano vino i bicikline

Marija Barić

- Oduševila me Noć muzeja. Evo, iako je jako hladno i ceste su zaleđene išli smo najprije pogledati Muzej pračovjeka u Krapini, a sada smo ovdje u našem prelijepom i romantičnom Trakošćanu. Sretna sam kao malo dijete, jer sam dugo željela doživjeti taj noćni razgled, a za vidjeti Muzej neandertalca, dosad nije bilo vremena. Ići ćemo jednom i u Varaždin - kazala nam je ushićeno Gabrijele Belčić, posjetiteljica Noći muzeja iz Lepoglave, koju smo zatekli među stotinama posjetitelja koji su tog trenutka razgledali dvorac Trakošćan.

A u Noći muzeja posjetitelji dvorca Trakošćan dočekala je bajkovita zimska idila. No, unatoč zimskim uvjetima posjetitelji su pristizali ne samo iz najbližih sela i gradova već i drugih dijelova Varaždinske i Krapinsko-zagorske županije, pa čak i Slovenije. Kroz postav ih je vodilo desetak vodiča, turističkih i djelatnika muzeja obučeni u kostime iz vremena baroka, a podno dvorca u nekadašnjoj kuhinji dočekalo



ih je i kostimirano nekadašnje selo. Uz kuhano vino i tradicionalno pecivo bicikline (šperhethnjaki) posjetiteljima su dobrodošlicu poželjeli aktivisti iz Bednje obučeni u tradicionalne narodne nošnje svoga kraja te glazbeni sastav Kavaliri. Za ovu prigodu prema riječima Danijela Češnjaja, Kavaliri su pripremili i skladbe napisane na bednjanskom, odnedavno nematerijalnom dobru na listi zaštićene baštine UNESCO-a.

## Tamnice, tajni prolazi...

Konceptiju razgleda muzeja pojasnio nam je Ivan Mravlinčić, predsjednik Turističke zajednice Bednja,

kazavši kako su u Noći muzeja za posjetitelje otvorene i neke prostorije koje su inače nedostupne za razgledavanje.

- Posjetitelji mogu razgledati tamnicu s kladom, tajne prolaze, prostore za loženje koji se nalaze u hodnicima, zato da posluga vlasnike i njihove goste ne uznemiruje obavljanjem kućanskih poslova. Tu je i kupaonica (iz 1920. godine) odvojena od sanitarnih čvorova, koji su već između dva rata bili gotovo suvremeni, jer dvorac je posjedovao vlastitu vozodopremu i već u to vrijeme bio opskrbljen vodom. Naši kostimirani grofovi i

grofice odjevene su u kostime iz baroknog razdoblja, a u kuhinji se priprema domaće pecivo u obliku pogače i dijeli posjetiteljima, kao i kuhano vino, donacija našeg zvonara Ivana Kušenića - rekao nam je Ivan Mravlinčić.

## Povijest dvorca

O povijesti Trakošćana posjetiteljima je pripovijedao i Alen Sajko, predsjednik TZ Trakošćan, koji kaže da o dvorcu ima četrdesetak priča.

Kao obrambena utvrda Trakošćan je izgrađen u 13. stoljeću, a prvi poznati gospodari bili su grofovi Celjski. U 15. stoljeću vlasništvo





# vode kroz dvorac



preuzima Jan Vitovec, zatim Ivaniš Korvin, koji ga daruje svom podbanu Ivanu Gulaju. Obitelj nakon tri generacije, 1566. godine, izumire te vlastelinstvo preuzima država. Kralj Maksimilijan 1584. godine dvorac Trakošćan za posebne zasluge daruje Jurju Draškoviću, hrvatskom banu i kardinalu.

Današnji biljeg dala mu je obitelj Drašković, u čijem je posjedu sve do II. svjetskog rata. Za raskoš kojom i danas mami posjetitelje najzaslužniji je Juraj V. Drašković, koji u 19. dvorac uređuje i obnavlja ga uz pripadajući park u rezidencijalnom stilu, po uzoru na njemačke romantične burbove.



## Do ponoći 7.130 posjetitelja

Gradski muzej Varaždin otvorio je za razgled sve postavne. Posjetitelji su mogli vidjeti muzejske zbirke u Starom gradu, u palači Herzer osim svijeta kukaca razgledali su izložbu o kovnici Sorlini, a u palači Sermage uz postav starih i novih majstora postavljen diplomski rad, odnosno instalacija grafika pod naslovom «Snovitost», Mateje Rusak, popraćena zvukom Domacha Roškarića i Mislava Bunića. Do ponoći muzeje je obišlo 7130 posjetitelja. Zavičajni muzej Varaždinske Toplice otvorio je vrata za posjetitelje uz stručno vodstvo. Održano je predavanje o gradnji replike rimske peći i projekcija dokumentarnog filma Aquae Isaeae.

Naslov: Temelji mnogih kuća i zgrada u Stubici izgrađeni su od kamena s Tahyjeve utvrde

Autor:

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 765,03

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ SELJA KIH BUNA



**ISTRAŽIVANJA NA TAHYJEVOM BRIJEGU:** Arheologinja Muzeja Hrvatskog zagorja Ivana Škiljan otkrila nam je do kojih su spoznaja dovela istraživanja koja se već šest godina vrše na utvrdi na Starom gradu

## Temelji mnogih kuća i zgrada u Stubici izgrađeni su od kamena s Tahyjeve utvrde

Grad je otkupom zemljišta na kojem se lokalitet nalazi postao nositeljem projekta koji će se nadovezati na Seljačku bunu kao brend Stubice te time upotpuniti turističku ponudu stubičkoga kraja

**Jelena Sačar**  
DONJA STUBICA

**M**uzeji Hrvatskog zagorja zajedno s Gradom Donja Stubica još su povodom 800 – te obljetnice spomena Stubice u povijesnim spisima odlučili istražiti lokalitet koji je u usmenoj predaji poznat kao Tahyjev breg.

U mnogim dvorištima pronađen je kamen s Tahyjeve utvrde koji se koristio u gradnji temelja, pa su i dio općinske zgrade te dvorac Golubovec dijelom građeni tim kamenom



IVANA ŠKILJAN, ARHEOLOGINJA

**Voda sačuvala brojne predmete**

Istraživanja su se sustavno vršila od 2008., a posljednja su završena prije mjesec dana. – Negdje smo na polovici, a otkrili smo jednu četverokutnu kulu s ostacima dviju kaljevih peći iz 16. sto-

ljeća – ispričala nam je Ivana Škiljan dodavši kako su pronađeni i ostaci kamene arhitekture te velike drvene grede praktički u potpunosti sačuvane. Utvrda je bila okružena obrambenim jarkom ispunjenim vodom, a iz analiza je zaključeno da je Stubica u to vrijeme bila kasno srednjovjekovno gradište s utvrdama koje su imale drvenu palisadu s kamenim dijelovima. – Često se govorilo da je nakon bu-



GRADONAČELNIK JURAJ SREBAČIĆ KAŽE KAKO JE NALAZIŠTE VRIJEDNO, A GRAD JE OTKUPIO ZEMLJIŠTE

ne grad bio napušten, na naša istraživanja pokazuju da se u njemu intenzivno živjelo do početka 18. stoljeća kada se centar vlastelinstva seli i utvrda se namjerno razgrađuje, a grada koristi za izgradnju dvorca Golubovec – objasnila je Škiljan istaknuvši kako su pronašli brojne zanimljive nalaze koje je voda sačuvala poput cjelovitih vrčeva, posuda, lonaca i drugih predmeta.

**Atraktivni arheološki park**  
Nositelj projekta je Grad Donja Stubica koji je otkupio preko sedam tisuća kvadrata zemljišta vrijednog 181 tisuća kuna na kojem se lo-



PEČNJAK IZ ISKOPINA STAROG GRADA

U Zagorju koje je prepuno utvrda malo ih je sustavno istraživano, no situacija se mijenja i sve više utvrda se istražuje. Istraživanja su financijski zahtjevnija jer dugo traju i podrazumijevaju konzervaciju pronađenih dijelova utvrde – kaže Škiljan

kalitet nalazi. – Prvi su iskopi pokazali da će to biti vrlo vrijedno nalazište i grad je odlučio kupiti zemljište, a omogućili smo i prilaz do lokaliteta sa dvije strane – rekao je gradonačelnik Ju-



ISKOPINE STAROG GRADA

raj Srebačić dodavši kako će Grad i ubuduće izdvajati sredstva kako bi se područje proširilo i zaštitilo te uređio arheološki park s objektima vezanima za povijest Tahyjevog grada. Direktori-

ca TZ Donja Stubica Kornelija Vnućec naglasila je kako će to biti još jedna atrakcija u našem kraju s interpretacijskim pločama kako bi se turistima poznali i s tim dijelom povijesti Stubice. Nala-

zište zasada još nije otvoreno za posjetitelje, no jednom kada završe istraživanja i nalazi budu prezentirani sigurno će biti vrijedno ne samo za širu nego i za stručnu javnost, smatra Škiljan.

Naslov: Rekordan broj posjet Muzejima Hrvatskog zagorja

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 1.680,36

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR, GALERIJA

26 panorama

BROJ 532 / 4. VELJAČE 2014. zagorski list

NOĆ MUZEJA U ZAGORJU: Zagorski muzeji prošlog su petka otvorili svoja vrata svim ljubiteljima kulture, povijesti i umjetnosti

# Rekordan broj posjetitelja Muzejima Hrvatskog zagorja

Preko 2 tisuće posjetitelja uživalo je u legendama, izložbama i koncertima u Gornjoj Stubici, Krapini, Zaboku, Pregradi, Desiniću, Klanjcu i Kumu

**HRVATSKO ZAGORJE** - Noć muzeja ove je godine održana po deveti put u više od stotinu hrvatskih gradova i mjesta, a posebnu podršku u organizaciji manifestacije dale su lokalne zajednice koje su pripremile niz raznovidnih događanja i programa. U našoj županiji Noć muzeja obilježena je izložbama, radionicama i koncertima na koje je, kao i drugdje, ulaz bio slobodan.

## Ožuljavanje coprnica i legende o Veroniki Desiničkoj

U Muzeju seljačkih buna u Gornjoj Stubici Noć muzeja započela je otvorenjem izložbe o progonoj vještica u Hrvatskoj i Jeli Putakovići, posljednjoj vještinu spaljenoj u Europi. U izložbi koju su postavili Vlatka Filipčić Maligec i Deniver Vučkelić posjetitelji sve do 16. ožujka mogu vidjeti sprave za mučenje te naučiti ponešto o progonoj i procesima protiv vještica kao i o narodnom liječenju biljem. Glazbeno - scenskim skečom Coprnice nastupio je KUD Zabok, a članovi Reda čuvara grada Zagreba održali su radionicu o medicini 12. i 13. stoljeća prikazavši načine liječenja i medicinska pomagala. Tajnoviti Dvor Veliki Tabor i tragična Veronika privukli su brojne posjetitelje koji su kroz kostimirano stručno vodstvo mogli saznati sve o povijesti dvorca i legendi o Veroniki Desiničkoj i Hermanu Celjskom. Nakon predavanja Nadice Jagarčec o citrama, uživalo se u „Čarobnim zvucima citre“ u izvođenju Irene Zdošek iz Slovenije. Arheolog Miroslav Razum održao je predavanje „Osvajanje Turske“ o svojim doživljajima na putovanju po zemlji koja nas je „opčinila“ serijom svojih sapunica. U Galeriji Antuna Augustinčića u Klanjcu otvorena je izložba „Pas i otok“ kipara Vojina Hraste koji se predstavio i kao glazbenik i suosnivač sastava Leut Magnetik, a popraćena je zajedničkim koncertom bendova Noxin i Local Jazz Combo.

## Titovi pokloni i priča o strašljivoj sovi

U Kumu su posjetitelji po prvi put imali prigodu razgledati poklone Josipu Brozu koje je kao predsjednik bivše države dobio u raznim prilikama. Izložbu je postavila Anita Paim Gadža, otvorio načelnik Dragutin Ulama, a u glazbenom programu nastupila je kumova sporanistica Josipa Lončar uz pratnju Rudolfa Tramišaka. U Muzeju grada Pregrade posjetitelji su uz razgledanje eksponata mogli uživati u koncertima Glazbene škole Pregrada, profesora harmonike Igora Jugeca i tamburaša KUD-a Pregrada te prisustvovati u stvaranju modne fotografije članova Fotokluba Pregarada. Postavljene su i izložbe starih fotografija Pregrade, a uz prigodnu dekoraciju figurama sova po stubama, ispričana je priča za djecu o strašljivoj sovi koja se bojala mraka. Noć muzeja u Velikoj galeriji grada Zaboka obilježena je predavanjem o suvremenom hrvatskom slikarstvu, izložbom Nives Kavurić - Kurtović i radionicom Škole za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću "Noćni let" nakon koje je nastupila Dunja Knebl uz pratnju sastava Kolorire. U krapinskoj galeriji otvorena je izložba i degustacija kolača koje su pripremali krapinski purgeri prigodom blagdana, dok je Muzej krapinskih neandertalaca tijekom cijele večeri bio popunjen. (J. Šafer, I. Šušur, D. Vinček, N. Capar, K. Suhodolčan)



U GORNJOJ STUBICI IZLOŽBU JE UZ DOŽUPANICU JASNU PETEK OTVORIO NAČELNIK JASMIN KRIZMANIĆ KOJI JE I SAM ISPROBAO KAKO JE TO STAJATI NA LOMČI



U GALERIJU GRADA KRAPINE ODRŽANO JE PREDAVANJE O KRAPINSKIM PURGERIMA TE POSTAVLJENA IZLOŽBA KOLAČA



KROZ MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA CIJELU SU VEČER ŠETALE GRUPE POSJETITELJA



U GALERIJU U KLANJCU OTVORENA JE IZLOŽBA KIPARA VOJINA HRASTE



U VELIKOJ GALERIJU GRADA ZABOKA ODRŽANO JE PREDAVANJE U SUVREMENOM HRVATSKOM SLIKARSTVU



U MUZEJU U PREGRADI POSTAVLJENA JE IZLOŽBA STARIH FOTOGRAFIJA GRADA.



U DESINIĆU SU POSJETITELJI UŽIVALI U IZVEDBAMA GITARKE IRENE ZDOŠEK IZ SLOVENIJE KOJA JE UZ KLASIČNI DIO PROGRAMA IZVELA I NEKE POZNATE FILMSKE HITOVE



zagorski list BROJ 532 / 4. VELJAČE 2014.

panorama 27

# ti titelja u g zagorja



rovcu



OSIM O PROGONU VJEŠTICA, IZ IZLOŽBE U GORNJOJ STUBICI MOŽE SE SAZNATI PONEŠTO I O NARODNOM LIJEČENJU BILEM



U MUZEJU GRADA PREGRADA U GLAZBENOM DIJELU NASTUPILA JE GLAZBENA ŠKOLA PREGRADA, IGOR JUŠEC I TAMBURAŠI KUD - A PREGRADA



U ZABOČKOM SU MUZEJU NASTUPILI DUNJA KNEBL & KOLOLIRA



## SELJAČKA BUNA 1573.-2014.

### 31. 01. 2014. NOĆ MUZEJA

Muzej seljačkih buna, Gornja Stubica  
18:00 - 22:00 Besplatan obilazak Muzeja, muzejske radionice, izložba o Jeli Futaković i odjecima progona vještica u Hrvatskoj u ranome novom vijeku

### 01.02.2014. PUNTANJE KMETOV

Hižakovec, Donja Stubica  
12:00 prikaz života Matije Gupca - rodna kuća Matije Gupca  
13:30 organizirani odlazak prema Gupčevoj lipi  
Gupčeva lipa, Gornja Stubica  
14:00 dolazak pobunjenih kmetova, naručavanje kmetova i obučavanje za bitku, pripremanje Bune i pučko veselje u Birtiji pod Lipom

Muzej seljačkih buna, Gornja Stubica  
10:00 - 17:00 obilazak Muzeja uz popust od 50%

### 07.02.2014. BUNA PARTY

21:00 Noćni klub Anonymous, Donja Stubica

### Ugostiteljska ponuda:

Terme Jezerčica - kmetški buffet menu 65,00 kn  
Restoran Lagvič - seljački grah 25,00 kn  
Majsecov mlin - kmetški gulaš 25,00 kn  
Bistro pivnica Tomak - kmetški ručak za 4 osobe 100,00 kn.  
kmetška kotlovinu 25,00 kn

### 08.02.2014.

### BITKA KOD STUBICE

Donja Stubica  
09:00 Park Jure Stubičanca (kod fontane) - polazak planinara na 44. planinarski pohod "Stazama Gupčevih puntara" u organizaciji PD "Stubičan  
11:00 Park Jure Stubičanca - srednjovjekovni sajam uz ponudu zagorskih specijaliteta, zabavni program KUD-a Stubica. Okupljanje pobunjenih seljaka ispred crkve, seljaci kreću u povorci do ostrog imanja Majsecov mlin u Obričičkoj ulici  
14:00 spektakularna Bitka kod Stubice - Majsecov mlin  
16:00 koncert: Picksiebneri, Cinkuš i Zadruga - Majsecov mlin  
22:00 after buna party - Noćni klub Anonymous  
Muzej seljačkih buna, Gornja Stubica  
10:00 - 17:00 obilazak Muzeja uz popust od 50%

### ULAZ BESPLATAN

ORGANIZIRANI DOLAZAK VLAKOM IZ ZAGREBA PO PROMO CIJENI OD 6,000KN  
obilazak vlaka iz Zagreba OK u 06:22  
povratak vlaka u Donja Stubica u 18:00



U KUMROVCU JE NAKON OTVORENJA IZLOŽBE O POKLONIMA JOSIPU BROZU TITU NASTUPILA SOPRANISTICA JOSIPA LONČAR

Organizator: Društvo vitezova platinog kraljeva Donja Stubica i TZ Grada Donja Stubica  
Pokrovitelji: Ministarstvo poljoprivrede, Kmetško-zagorske županije i Grad Donja Stubica  
Medijski pokrovitelji: Radio Stubica, Zagorski list  
Sponzori: Majsecov mlin, Terme Jezerčica, Birtija "Pod lipom", MA-plant, Sokol Marko Security, Gradsko kavana Taty, Konzum, MB produkt, Mli pekarne Zagorje, PW Vitevec  
Zagorje

Press CLIPPING d.o.o., tel.: +385 (0)1 / 3094804, e-mail: press@pressclip.hr, www.pressclip.hr  
Korisnik usluga ne smije dalje reproducirati i / ili distribuirati dostavljene medija bez posebnog odobrenja Nositelja prava (DZNPAP i HDS-ZAMP)

Naslov: HNS: Bila je istinska heroína i polití arka

Autor: (zl)

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 210,38

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ SELJA KIH BUNA



## Održana zagorska premijera filma 'Savka'

# HNS: Bila je istinska heroína i političarka

## Održana zagorska premijera filma 'Savka'



**KRAPINA** - U Muzeju seljačkih buna u Gornjoj Stubici protekle je subote u organizaciji županijskog HNS-a održana zagorska premijera dokumentarnog filma "Savka", posvećenog liku i djelu Savke Dabčević Kučar. Projekciji filma prisustvovali su članovi i simpatizeri HNS-a, stranke čija je osnivačica i doživotna počasna predsjednica bila upravo Savka Dabčević Kučar. - Istinska heroína i jedna od najistaknutijih ličnosti domaće suvremene politike, Savka je ostavila neizbrisiv trag u modernoj hrvatskoj povijesti, dajući nemjerljiv doprinos stvaranju samostalne i slobodne Republike Hrvatske. Često ispred svog vremena,

kao političar, znala je prepoznati prave vrijednosti i put kojim Hrvatska mora ići. Boreći se protiv centralizacije, beskompromisno se zalagala za demokratizaciju društva, za ravnopravnost, čiste račune i veća prava svih građana, a svojim primjerom pokazivala je kako politika može biti častan posao - istaknuli su zagorski HNS-ovci u svom priopćenju. Film 'Savka' nastao u produkciji HRT-a, čiju režiju i scenarij potpisuje Edin Mahmuljin, dokumentaristički govori o ključnim trenucima hrvatske povijesti, te predstavlja trajan podsjetnik budućim generacijama koje će učiti o ovoj iznimnoj ženi i političarki. (zl)



Naslov: Goranka Horjan postala potpredsjednica Nacionalnog foruma

Autor:

Rubrika/Emisija: Aktualno

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 327,52

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR, MUZEJ SELJA KIH BUNA, MUZEJI HRVATSKOG



## ZAGORKA ULAŽI U VISOKU POLITIKU

# Goranka Horjan postala potpredsjednica Nacionalnog foruma

**GORNJA STUBICA/ZAGREB** – Ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Goranka Horjan prošle je subote u Zagrebu preuzela značajnu političku dužnost. Naime, Horjan, u svjetskim razmjerima poznata muzealka, postala je potpredsjednicom nove stranke, Nacionalnog foruma. Horjan je bila i govornica na osnivačkoj konvenciji stranke, a govorila je o značaju kulture kao jednog od resursa koji može itekako doprinijeti razvoju Hrvatske. Horjan je domaćoj javnosti poznata i kao pomoćnica ministra kulture Bože Biškupića za međunarodnu suradnju (2004./5), a članica je uglednih europskih muzejskih organizacija, (ko)atorica i projekt menadžerica postava u Muzeju seljačkih buna u Gornjoj Stubici, Dvorcu Veliki Tabor i Muzeju neandertalca u Krapini. Iako je u politici formalno tek nekoliko dana, Horjan se svr-

stala u probrano društvo rijetkih političara iz naše pokrajine koji su visokopozicionirani u svojim strankama: ministra Siniše Hajdaša Dončića, koji je član Predsjedništva SDP-a i predsjednice zagorske Županijske skupštine Vlaste Hubicki, koja obnaša funkciju potpredsjednice HSS-a. Prema političkoj logici, Horjan bi mogla postati predsjednicom zagorske organizacije Nacionalnog foruma, a na parlamentarnim izborima dogodi se vjerojatno i nositeljica liste u trećoj izbornoj jedinici te nove stranke u usponu koju njezin osnivač i predsjednik Nikica Gabrić voli nazivati „trećim putem“. Ne bi iznenadilo da se nađe i na stranačkoj listi na izborima za Europski parlament u svibnju. Doktorantica Horjan je u svakom slučaju kao novo lice pravo osvježanje na zagorskoj i hrvatskoj političkoj sceni. (Zoran Gregurek)



GORANKA HORJAN ČLANICA JE UGLEDNIH  
EUROPSKIH MUZEJSKIH ORGANIZACIJA